

贵阳幼儿师范高等专科学校质量监控评价中心

质量工作简报

2022年9月1日

2022年第7期

第二批“技能贵州”行动计划项目申报研讨会

为高质量推进“双高计划”项目建设及2022年“技能贵州”行动计划项目申报。9月1日由质量监控评价中心牵头，翟理红校长主持的第二批“技能贵州”行动计划项目申报研讨会在我校峻德楼一楼开展。此次会议对2022年下半年“技能贵州”行动计划申报项目的内容进行讨论。



会议现场照片

会议开始，首先由张琬婧做会议流程的介绍，然后由各项目负责人进行项目申报思路进行陈述。

刘黎处长对省级乡村振兴学院建设项目的推进进行了陈述，从8月2日开始就对项目申报中的点要求制定出人才培养方案。人才培养方案制定得相对成熟。

车荧部长对省级中华优秀传统文化传承基地项目的初步想法是把五个民族艺术研究室基地建设打包成整体。从课程建设、社团建设、工作坊建设、科学研究、辐射带动、展示交流等六个方面开展工作的申报思路进行陈述。

任重部长对省级乡村振兴学院建设项目在这周对相关配合部门进行了相关工作的研讨和交流，在下周二填出初稿再对领导进行汇报。

刘本英主任对省级现代产业学院建设项目中对接学校现有专业情况，汇总了一些前期成果。调研了天津产业学院的性质，望校领导提出指导意见，是否以托育为重点？随后刘本英主任对省级现代产业学院建设的申报条件表示100%超指标，我们十分容易实现。通过基地高效的服务社会。

各项目负责人对项目思路陈述以后，翟理红校长对各项目的整体思路表示没有问题。其中传承项目的定位要弄清楚，放大自身优点。现代产业学院我校走托育比产教融合更好。



翟理红校长发言

李炳昌副书记就省级乡村振兴学院建设项目提到人才培养2008年组织修编上千，现在方案做的如何没有看见；前期市场的调研非常重要，方案要适应省内的发展。省级中华优秀传统文化传承基地项目要突出的内容是什么，做到引领。要让学校的学生带着技术技巧源源不断的通过人传承出去。省级乡村振兴学院建设项目对应重点，服务乡村文化中的乡村教育。要了解到乡村学前教育的弱项在哪,我们如何去支持，让短板变长板。省级现代产业学院建设项目从产教深度融合的方式找好规模大、前景好、有标准的企业。选择的专业基础要好，办学时间、师资队伍、专业延伸方面。



李炳昌副书记发言

潘丽芬副校长对两位领导的意见表示认同，要让各项目都回归到立德树人上，让学生老师在项目中能培养出技能。



潘丽芬副校长发言

本次“技能贵州”行动计划推进及项目申报指导专题会议，为我院2022年第二批“技能贵州”行动计划拟申报项目摸清了方向、找准了路径，为顺利申报项目打下了坚实基础。

摄影、撰稿：张星